
#31760GOEBEL. Blomsterflicka & saltkar.
Högsta mäter ca: 15cm.

#31761MARTINES PINTADO A MANO. Keramikfat, 
Spanien.
Mäter ca: 36cm i diam.

#31762Elektriska Verktyg.
Funktion okänd.

#31763Koppar, 4 Delar 1800/1900 talet.
Högsta mäter ca: 22cm.Åldersrelaterat slitage.

#31764Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott.Något enstaka nagg kan förekomma.

#31765Diverse glas.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 24,5cm.

#317666 Champagne kupor. Bohemia, Kristall.
Mäter ca: 13cm höga & 10,5cm i diam.

#31767OLOF LARSSON, 6 Glöggmuggar, Laholms 
Keramik.
Mäter ca: 7,5cm höga & 5,5cm i diam.

#31768Väggplåt. Mässing, "LA DANSE".
Mäter ca: 43,5cm i diam.

#317694 Bordslampor.
Högsta mäter ca: 55cm.Fungerar vid test.Bruksslitage på 
skärmar.

#31770Köksassistent/matberedare. Philips.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#31771Diverse keramik & porslin. Bl.a Höganäs, Tyskt 
m.m.
Blandad kompott.

#31772Diverse glas.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 13,5cm.

#31773HYLLESTED. Keramik, Ljusstake, Danmark.
Mäter ca: 6cm hög & 8,5cm i diam.

#31774Diverse verktyg.

#31775Diverse dukar.

#31776EINAR PERSSON. Ljusstake, smide, Verum, 
Vittsjö, signerad.
Mäter ca: 27,5cm hög & 16cm bred.

#31777Kakelskärare.
Ej funktionstestad.

#31778Delar av kaffeservis, Bavaria.

#31779Äldre bokmärken.
Blandad kompott & skick.

#31780PAUL KEDELV. Skål, "coquille", Flygsfors, 
signerad.
Mäter ca: 14,5cm hög & 15x20cm.

#31781ILSE ROEMPKE, Textiltryck, signerad IR.
Mäter ca: 18x21,5cm.

#31782Ett par Ljusstakar, Malm.
Mäter ca: 26cm höga.

#31783Ljusstake, Stelton.
Mäter ca: 8cm hög & 37cm i diam.

#31784HYLLESTED Keramik, skål, pingviner, Danmark.
Mäter ca: 4,5cm hög & 19,5cm i diam.

#31785Diverse textil. Bl.a Linne, Virkat överkast m.m.
Blandad kompott.Fläckar förekommer.

#31786Saftkokare/saftmaja, Samtida.
Mäter 39cm hög med locket på & 27cm i diam.Använt skick.

#31787BERTIL VALLIEN. Karaff, Boda Artist Collection, 
signerad.
Mäter ca: 19,5cm hög & 5x12,5cm.

#31788Lockskål, "Pompadour", Rosenthal.
Mäter ca: 14cm hög & 15,5cm i diam.

#31789Diverse glas. Bl.a Skruf, Kosta m.m.
Blandad kompott.



#31790Diverse.
spricka i stora kruset.

#317912 Strålkastare. Arbetsbelysning.
Ej funktionstestade.

#31792GUSTAF ANKARCRONA. Ljusstake, smide, Käck 
& Hedbys, Leksand.
Mäter 27,5cm hög & 27cm bred.

#31793Brevlåda. Plåt.
Mäter ca: 34cm hög & 14,5x39,5cm.Bruksslitage.En nyckel.

#31794Diverse. Bl.a Nysilver m.m.
En glasburk sönder på bordssurtout.

#317955 Höga snapsglas. 1900-Talet.
Mäter ca: 22cm höga.

#31796ELSA FAHLSTRÖM ( Söderberg). 2 Ljusstakar, 
dekor av tangenter, Boda, signerade.
Mäter ca: 8cm höga & 11x12cm.Den ena har nagg på kanten.

#31797Okänd Grönländsk konstnär, Skultur, Isbjörn, så 
kallad Tupilak, Skuren sten.
Mäter ca: 6cm hög & 8,5x10cm.

#31798Vas, Glaserat stengods, Jugend, möjligen 
Herman A Kähler, Nästved.
Mäter ca: 15cm hög & 11,5cm i diam.

#31799GUNNAR NYLUND. Fat, "Eterna", Rörstrand.
Mäter ca: 3cm hög & 15,5x16cm.

#31800PAUL HOFF. Val, Kosta Boda, Signerad.
Mäter ca: 18,5cm hög & 25cm lång.

#31801Diverse.
Blandad kompott.

#318026 Kaffekoppar med fat. Princess roses "Queen 
Anne", Bone China, England.
Koppar mäter ca: 7cm höga & 7,5cm i diam.Fat mäter ca: 13cm i 
diam.

#31803Smurfar & smurfhus. Peyo, Bully, Schleish.
Blandad kompott & skick.

#31804Jultallrikar. Royal Copenhagen, 1917, 1920, 
1952-1954, 1957-1959, 1981-1983.
Mäter ca: 18cm i diam.

#31805Reklamskylt, Metall, Salzburger Stiegl Bier, 
Österrike.
Mäter ca: 20,5x29,5cm.Anlupen, rost.

#31806Diverse keramik. Bl.a Nittsjö, Törngren m.m.
Högsta mäter 16cm.Något nagg förekommer.

#318072 Figuriner, Hummel/Goebel.
Högsta mäter 13,5cm.Den högsta är limmad vid fötterna & 
glasyrnagg på näsan.

#31808Ett par vaser. Fabrikat okänt, Turkosa.
Mäter ca: 23,5cm höga.Den ena har ett nagg på kanten.

#318092 Bordslampor. Möjligtvis Esben Klint, glas med 
metall montage.
Ej funktionstestade.Mäter ca: 25,5cm höga.

#31810Fat. "Bärnsten", Rörstrand.
Mäter ca: 3cm högt & 17x17cm.2 Mindre nagg på kanten.

#31811Relief, Brons, Hedvig Eleonora, signerad PP, 
troligtvis 1800-talet.
Mäter ca: 10cm i diam.

#31812Okänd konstnär för marbell stone Art, Skulptur, 
Konststen, 1960-talet.
Mäter ca: 18,5cm hög.

#31813Mask. Skuret trä & djurhud, Möjligen Dan, 
Liberia, 1900-Talet.
Mäter ca: 15x24cm.

#31814MINIATYRORDNAR. 3 St med guldlänk 14K, 
Cirka 3 gram.

#318157 Fruktknivar. Stahl-Bronce, Tyskland, 1900-
talets början.
Mäter ca: 16,5cm långa.Åldersrelaterat slitage.

#31816KJELL ENGMAN. Miniatyrskål, "October", Kosta 
Boda, Osignerad.
Mäter ca: 5cm hög & 5,5x6cm.

#31817Diverse trä. Bl.a Allmoge, teak m.m.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#31818Väggreliefer/tallrikar. Børnehjælpsdagen. 1900 
talets början, Copenhagen mfl.
Mäter 9-12,5cm i diam.Krackeleringar, nagg sprickor & någon är 
limmad.



#31819SAARA HOPEA. 3 Ytterfoder/skålar, "Krokus", 
Nuutajärvi-Notsjö.
Mäter ca: 9,5cm höga & 15cm i diam.

#31820Köksvågar, 2 st, Orange & gul plast, Terraillon 
Export 2000, Frankrike.
Mäter ca: 16cm höga & 11x17cm.Är i gott bruksskick.

#31821Löfström, Katarina & Turkot, Mikaela för 
glasverj, Varberg, skål, grön glasmassa på 
orange fotklack, signerad & daterad 1997.
Mäter ca: 7cm hög & 17,5cm i diam.

#31822Figurin/urna/kärl. Keramik, Aztec-stil, Mexiko.
Mäter ca: 44cm hög.

#31823Jultallrikar. Bing & Gröndal. 1930-1937, 
1946-1949, 1951-1956, 1958, 1967-1969, 
1970-1971.
Mäter ca: 18cm i diam.

#31824VIGGO N. MYHREGAARD. Isbjörn med skål, 
1900 talets början.
Mäter ca: 17cm hög & 16x19cm.Mindre nagg på nederkant.

#31825Tiffany, Louise Comfort, Bägare på fot, glas, 
"Favrile", iriserande dekor, Osignerad.
Mäter ca: 9cm hög & 7,5cm i diam.

#31826Per Lütken, Holmegaard, Vas samt ljusstake, 
glas, "Carnaby", design 1968.
Mäter ca: 16-17cm höga.

#318276 Buljongkoppar med fat. "Helena", Rosenthal, 
Tyskland.
Buljongkoppar mäter ca: 5,5cm höga & 12,5cm i diam.Faten 
mäter ca: 17,5cm i diam.

#31828Krus. 10L, Höganäs keramik.
Mäter ca: 30cm hög & 24cm i diam.Bruksslitage, 2 mindre nagg 
på kanten.

#31829Smålandsklockan, Malm.
Platta mäter 16x26,5cm.

#31830ROYAL COPENHAGEN. 5 Äldre vägg tallrikar. 
Början på 1900-talet.
Mäter ca: 8-25,5cm i diam.

#31831Gryta, Malm, Ekbergs, 1900-talet.
Mäter ca: 14,5cm hög & 15cm i diam.

#31832Figurin. Kullabygdens keramik. Höganäs.
Mäter ca: 17cm hög.

#318332 Daler. plåtmynt, avgjutning av 2 daler 
silvermynt 1742, Götabanken.
Mäter ca: 16,5x17cm.

#31834Samovar/dryckeskylare- för tre olika drycker, 
1800-talets senare hälft, vitmetall, tappkranar i 
form av psykopompern hänklar med fågelhuvud.
Mäter 56cm hög.Bruksslitage, repor, 3 kranar sitter fast, går att få 
loss med lite jobb.

#31835Vas, H.J. WOOD, "Indian tree", Staffordshire, 
handmålad, sprickor.
Mäter ca: 21cm hög & 15cm i diam.Har sprickor, varav en 
sträcker sig från toppen till botten.

#31836Diverse orientaliskt.
Blandad kompott.Nagg på ett lock.

#31837Diverse keramik.
Senapsskål har nagg.

#31838Kapsylöppnare. "Ducky", Paris.
Mäter ca: 8cm hög & 12cm lång.Bruksslitage, färgbortfall.

#31839Ljusstake. Driven mässing, barock, 1700-talets 
första hälft, skador.
Mäter ca: 12cm hög.Bulor, märken, en liten bit av plattan borta.

#31840Fat, "Pyrola", Gefle/ Upsala Ekeby.
Mäter ca: 12x40cm.

#31841Ölkrus. Le Cercueil, "dödskalle" Belgien.
Mäter ca: 11,5cm hög.

#318428 Flata tallrikar. "China-lyke", Myott`s, 
Staffordshire.
Mäter ca: 26,5cm i diam.Krackeleringar.

#31843Okänd designer, antagligen för orrefors, skål, 
tjockväggig graal, dekor av kvinna i blått 
underfång, Osignerad.
Mäter ca: 6cm hög & 20,5cm i diam.Repor på undersidan.

#31844Vas. Mässing, A Eriksson Striberg, signerad, 
1900-talet.
Mäter ca: 17cm hög & 10,5cm i diam.

#31845Äldre kobjällror.
Åldersrelaterat slitage.Handhållen bjällra har handtaget släppt i 
fästet.

#31846Kaffekanna. Skultuna, Mässing, 1800-talet.
Mäter ca: 19cm hög & 11,5cm i diam.



#31847Diverse krus. Bl.a Höganäs m.m.
Högsta mäter ca: 14,5cm.

#31848Skål. Württembergische metallwarenfabrik. 
WMF, Nysilver.
Mäter ca: 15cm hög & 10x23cm.Mindre nagg på glasskålen.

#31849Diverse ägg i mässingsskål. Bl.a Alabaster, sten 
m.m.
Blandad kompott & skick.Skål mäter 8cm hög & 24x38cm.

#31850Diverse porslin & keramik. Bl.a Royal 
Copenhagen, JIE, Laholm m.m.
Blandad kompott.Något enstaka nagg kan förekomma.

#318512 Väggfat, Boch Delfts.
Mäter ca: 39,5cm i diam.

#31852Diverse glas. Bl.a Ahlefeldt Laurvig, Orrefors 
m.m.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 21,5cm.

#31853OLOF LARSSON. Vas, Laholmskeramik.
Mäter ca: 16cm hög & 14cm i diam.Är i gott skick.

#31854Diverse porslin. Bl.a Gustavsberg m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage, repor & missfärgningar 
förekommer.

#31855Gryta. Malm, Ekbergs, 1900-talet.
Mäter ca: 26cm hög & 29 i diam.

#31856Diverse JIE.
Blandad kompott.

#31857HERTHA BENGTSSON. Fat, "Blå Eld", Rörstrand.
Mäter ca: 19,5x28cm.Smärre repor.

#31858Bordslampa. Smide & glas, Strindberg-stil.
Mäter ca: 40cm hög & 21cm i diam.Fungerar vid test.

#31859Salt & sockerströare. JIE, 1950-60 talet.
Mäter ca: 14cm höga.

#31860Royal Copenhagen. samtliga delar har nagg och 
sprickor.
Blandad kompott.

#31861Okänd designer. 2 Ljuslyktor i lackerad plåt.
Mäter ca: 9cm höga.Bruksslitage, märken, färgbortfall.

#31862Diverse. Bl.a Kockums, flasköppnare, 
brevmärken m.m.
Blandad kompott & skick.

#31863Elektrisk grill, Severin.
Fungerar vid test.sparsamt använd.

#318648 Armband till mobiler. Georg Jensen, 
Sterlingsilver, Nya i obrutna förpackningar.
Endast en förpackning är öppnad till fotografering.

#31865Diverse glas, Bl.a Boda, Orrefors m.m.
Blandad kompott.

#31866Koppargryta. 1800-talet.
Mäter ca: 37cm hög & 40cm i diam.Bruksslitage, Locket är i 
sämre skick.

#31867JACQUELINE RABUN för Georg Jensen,"Off 
spring", 4 barnhalsband med hänge, sterilsilver, 
nya i obrutna förpckningar.

#31868Matservis. Linköpings porslinsfabrik, 68 delar, 
förgylld kantdekor.
Ringa slitage, smutsigt.

#31869Salt & sockerströare. Gefle/Upsala Ekeby.
Mäter ca: 11cm höga.Krackeleringar & missfärgningar.

#31870Diverse.
Blandad kompott.

#31871Fotogenlampa. Mässing/glas, Kosmos Brenner.
Mäter ca: 50cm hög & 25cm i diam.Ej funktionstestad.

#318722 Dalahästar.
Högsta mäter 15,5cm.Mindre färgbortfall på den högstas öra.

#31873Leksaksbilar.
Blandad kompott & skick.

#31874Tomtar & svampar. Keramik & glas.
Högsta mäter ca: 14,5cm.Mindre nagg förekommer.

#31875Diverse porslin, glas, Nysilver.
Blandad kompott.Något enstaka nagg förekommer.

#31876ROYAL COPENHAGEN. "Blå Blomster", 9 delar.
Högsta mäter ca: 14cm.



#31877NIELS NIELSEN. Figurin,"Murare", Bing & 
Gröndal.
Mäter ca: 28,5cm hög.

#31878Herrcykel. Crescent Spring 3.
Fungerar vid test.Bruksslitage, rost, stödet sitter på 
pakethållaren.2 Nycklar.

#31879HANS-AGNE JAKOBSSON. Golvlampa, "G45", 
mässing & trä, Markaryd.
Mäter ca: 131cm hög med skärm.Fungerar vi test.

#31880Äldre ovanlig bjällerkrans till häst. 1800-1900 
talet.
Mäter ca: 11,5x134cm.Åldersrelaterat slitage.

#31881Golvlampa. Fabrikat okänt.
Mäter ca: 150cm hög, höj & sänkbar.Fungerar vid test.

#31882OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på pannå, 
"stilleben", signerar L. Glueck.
Rammått: 60x80cm.Skada på ram.

#31883OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på pannå, 
"stilleben", signerar L. Glueck.
Rammått: 60x80cm.

#31884Äldre trästege.
Mäter ca: 169cm hög.Åldersrelaterat slitage.

#31885Karmstol. Rokoko-stil.
Mäter ca: 89cm hög, 57cm bred & 45cm i sitthöjd.Mindre fläckar 
på tyget.

#31886VERNER PANTON för Louis Poulsen. Taklampa, 
"Pantop", lackerad plåt, design 1980.
Mäter ca: 23,5cm i diam.Funktion okänd, saknar kontakt.

#31887Taklampa med glaskupa. Mässing.
Mäter ca: 120cm hög & 45cm i diam.Fungerar vid test.Mindre 
nagg på kupans överkant.

#31888Ryamatta.
Mäter ca: 160x240cm.Fläck.

#31889Kohud. 1900-2000 talet.
Mäter ca: 200x235cm.Är i gott skick.

#31890Persisk matta. Isfahan, 1800000 knutar per M2.
Mäter 180x230cm.Regält smutsig & regäla fläckar, lämnas ingen 
garanti att den kan bli ren.

#31891Hacka & kantskärare.
Använt skick.

#31892Väggur. Noak.
Mäter ca: 40cm högt.Skador på nederst glaset & på 
kanten.Funktion okänd.


